

«Блокада Ленинграда – это боль и мужество».

*Мы чашу горя
выпили до дна,
Но враг не взял нас
никаким измором.
И жизнью смерть
была побеждена,
И победили –
Человек и Город.*

27 января
1944 года – день
полного
освобождения
Ленинграда от



фашистской блокады – священная дата для всего нашего народа. В мировой истории нет подвига, равного подвигу Ленинграда в годы Великой Отечественной войны. 900 долгих дней и ночей ленинградцы обороняли родной город. Вера в победу, добро и справедливость, в мирную жизнь помогла им преодолевать немыслимые испытания, превозмогать голод и холод, бороться во имя счастливого будущего нашей Родины. Заводы продолжали выпускать военную продукцию, в школах шли занятия, в филармонии звучала музыка...

27 января 2019 г. обучающиеся 3 «а» класса посетили урок «900 дней блокады» в центральной городской библиотеке. Библиотекари Тамара Соломоновна и Нина Викторовна обсудили с ребятами фильмы о войне, о героизме советских людей в военные годы. Дети знакомились с книгами по теме «Блокада Ленинграда».



Никого не оставили равнодушным стихи, пронизанные болью, песня «Священная война», под которую уходили на фронт бойцы. Во время выступления звучал Реквием Моцарта «Слезная». Все участники посмотрели презентацию «Ленинград в блокаде». А в конце прозвучала героическая симфония Дмитрия Шостаковича.

Бессмертен подвиг ленинградцев в грозную пору Великой Отечественной войны. Эта легендарная повесть мужества и героизма навсегда останется в памяти грядущих поколений.